

“顶上关怀”

日本一家酒店为秃顶客人打折



小山侃天下
小山侃天下
陪您看世界

□新华社微特稿

不少人年纪渐长后开始掉发,有的甚至谢顶,不过,对入住日本Tetora酒店集团旗下酒店的客人来说,秃顶或许还是个优势。

据日本24小时热点新闻网站RocketNews24报道,这家集团旗下的酒店从2014年开始陆续推出“秃顶优惠”,凡是经前台工作人员评定为毛发稀少的客人,每晚住宿费可少支付500日元(约合29元人民币)。

之所以推出这样的优惠,缘于Tetora集团社长三浦孝司(首译)有一次听到客房清扫人员抱怨“排水口的头发很难清除”。他想到“要是像自己一样头发稀少的客人入住,员工的清洁工作应该好做得多”,于是决定给予秃顶人士优惠。集团旗下酒店还推出以三浦孝司为原型的秃头吉祥物人偶,放置在前台附近,迎接客人。

孝司为原型的秃头吉祥物人偶
一名顾客摸着酒店门前以三浦



卡塔尔航空公司的一架客机

“空中大闹”

在卡塔尔航空公司的一架客机上,
妻子怀疑丈夫出轨,大打出手,客机紧急降落

□新华社微特稿

一架客机在从卡塔尔飞往印度尼西亚途中,因一对夫妻在机舱内激烈争执,不得不紧急降落印度。争执原因是妻子在丈夫手机里发现出轨证据。

《印度斯坦时报》和《印度时报》网站7日援引消息人士的话报道,这架卡塔尔航空公司的客机5日从卡塔尔首都多哈飞往印尼巴厘岛,乘客中有一对伊朗夫妇和他们的子女。在飞行途中,妻子趁丈夫睡着,偷偷用丈夫的手指解开他手机的指纹锁,在手机里

发现丈夫外遇的证据,勃然大怒对丈夫大打出手。乘务员试图制止这名愤怒的女子,不仅没有奏效,还遭遇后者的不当言行。眼看局面失控,机长决定把飞机降落在印度金奈机场。这对夫妇及其子女被带离后,客机继续飞往巴厘岛。

这家人在金奈机场停留了一天,待妻子冷静下来后,印方安排他们登上一架前往马来西亚的飞机,他们继而乘飞机返回多哈。

卡塔尔航空公司说,为保护乘客隐私,对这一事件不发表评论。

英国外交大臣 帮倒忙

□小山

有些忙,帮了还不如不帮,比如英国外交大臣鲍里斯·约翰逊最近“帮”的这个忙。

现年39岁的伊朗裔英国籍女记者扎克哈里·拉特克利夫2016年4月在伊朗被捕,被控罪名是“试图颠覆伊朗政权”。她的丈夫理查德·拉特克利夫全力营救,求助于英国外交部门。

约翰逊决定亲自出马解救,谁知,还没等他跟伊朗交涉,自己先“扇了自己一个大嘴巴”。

上周,约翰逊在英国议会下院外事专门委员会发言,称扎克哈里曾在伊朗从事“培训公民记者”的工作。约翰逊提及此事,也许是出于无心,因为他认为这根本不叫事儿,但在扎克哈里的家人和工作单位汤森路透基金会看来,约翰逊“闯下了大祸”。在此之前,扎克哈里的家人和汤森路透基金会都坚称,扎克哈里在伊朗是休假探亲,现在约翰逊突然说她在伊朗“培训公民记者”,到底谁说的是真的?

伊朗一看约翰逊透露了新情况,立马开始再审,本来扎克哈里被判的是5年监禁,再审后又加了两项罪名,刑期有可能延长到16年!

这下扎克哈里的家人不干了,天天跑到英国外交部门闹,反对派议员也趁机要求约翰逊下台。扎克哈里案再审是11月4日,11月7日一大早,受不了的约翰逊便把电话打给了伊朗外长扎里夫,要求澄清自己说的话,扎里夫却打起了官腔,说什么再审根据的是事实,跟约翰逊说的没啥关系。

不管有没有关系,约翰逊是脱不了干系了。为解决这事儿,他准备年底前亲赴伊朗,当面解释自己说的话是啥意思。

看过电影《逃离德黑兰》的人应该都知道,在影片中,为救出1979年伊朗伊斯兰革命后被伊朗扣为人质的6名美国外交官,美国政府想了多种办法,但都一一失败,后来,还是中情局特工托尼·门德兹打着拍电影的幌子,这才“骗过”伊朗政府,历经千辛万苦将这几名外交官带出伊朗。影片根据真实事件改编,曾获第85届奥斯卡金像奖最佳影片奖。

因为“大嘴”而惹祸的事儿,约翰逊还真没少干。他曾称美国前总统奥巴马是“半个肯尼亚人”,“对大英帝国有着祖传的反感”;称希拉里是“精神病院以虐人为乐的护士”;称不敢去纽约,只因“怕遇上特朗普”……如果您觉得这些话已经够雷人了,那再听听他是咋损土耳其总统埃尔多安的。去年5月,美国《旁观者》周刊举办了一场“土耳其总统埃尔多安讽刺诗歌大赛”,约翰逊不仅踊跃参赛,而且靠着自己的一首五行打油诗夺得冠军。

虽然满嘴“跑火车”,约翰逊却是英国政坛不可小觑的实力派人物。在当外交大臣前,约翰逊当了8年伦敦市市长。英国前首相卡梅伦辞职后,一度有传言称约翰逊会是继任者。特雷莎·梅上台后,又不顾政见分歧对他委以重任,约翰逊却似乎不甘心只做一名外交大臣,不断在“脱欧”问题上猛刷存在感。有分析称,约翰逊意在与特雷莎·梅争夺保守党领袖位置,进而坐上首相宝座。

当然,这是后话,眼下最要紧的,是年底约翰逊能不能解决这个麻烦事儿。

【网友拍砖】

@“丹”:这真是跳进黄河也洗不清了。

@“LBCB”:虽然“大嘴”,却很真实。

@“原来如此”:约翰逊好有个性哦。



扫二维码
加群主微信,
欢迎加入“小山侃天下”微信群



英国外交大臣约翰逊
(本版图片均为网络图片)